

专注“发糖”，潦草成长

《锦心似玉》沦为低配版《知否》

羊城晚报记者 艾修煜

2021年春季，三大视频平台上的古装剧竞争格外激烈。爱奇艺凭借评价褒贬不一的《赘婿》吸引了一波流量，随后优酷也凭双男主剧《山河令》摘得了豆瓣8.3的超高评分。近日腾讯视频又独家上线了《锦心似玉》，试图从眼下激烈的古装剧“大比武”中分一杯羹。

一心恋爱，人物缺乏成长性

《锦心似玉》改编自吱吱所著的《庶女攻略》，后者是不少书粉心目中的“庶女宅斗文”鼻祖。小说以女主人公的成长为主线，讲述了罗十一娘从小心机忍到锋芒毕露，一路披荆斩棘，最终收服十娘、五娘、大夫人、徐老夫人、三夫人等“对手”，成为执掌中馈的当家主母的故事。



2月26日起腾讯视频全网独播



男女主处处“发糖”

CP难嗑，主角配角皆逊色

《知否》当年能够成为市场爆款，却卸去正午阳光金牌制作保驾护航，演员演技和默契也功不可没——男女主角赵丽颖、冯绍峰的“官配CP”自然很受欢迎，而赵丽颖与朱一龙的“明兰与小公爷”CP同样深得不少网友的心。

妻妾成群，价值观需调整

以北宋为背景的《知否》，从人物服饰、摆设陈设，到剧中打马球、燃香吃茶等娱乐活动的设计，都费了一番心思。为了追求生活感，演员吃道具餐口筷不停，剧中全部夜戏均用蜡烛照明。

《知否》却不一定有同样的好效果，谭松韵偏幼嫩的长相多少削弱了罗十一娘干练利落的大女主形象。1974年出生的钟汉良则遭遇了不少“年龄过大”“呆板”“无表情”“脸僵”的批评。



唐晓天饰演的男二沦为“工具人”

但《锦心似玉》却明显缺乏具备足够辨识度和记忆点的配角。唐晓天饰演的男二区彦行（化名林世显）沦为戏份寥寥、面目模糊的工具人，何泓姗饰演的大恶人乔莲房也未能在社交网络掀起水花。

看看哪些基金长期表现强劲？

自5178点高位以来，810只主动偏股型基金实现正收益



3月15日，A股三大指数集体收跌，其中沪指跌近1%，深成指跌近3%。牛年以来，A股市场形势突变，年前狂飙猛进的白马股行情掉头向下，此前备受追捧的热门顶流基金也纷纷大幅回撤。

Table with 2 columns: 基金简称, 回报率(%)

810只偏股型基金表现不一

年前热门的“顶流基金”近期可谓“伤势惨重”。其中，张坤的易方达蓝筹精选跌18%、易方达中小盘跌20%，刘彦春景顺长城新兴成长跌20%。

突然而来的市场变化也让有些投资者情绪较节前有了明显变化，尤其是追高买入的投资者，“赎回还是继续持有”让不少投资者很纠结。

2015年6月12日，上证指数站上5178点高位，3月15日的最新点位为3419.95点，较高位跌幅达33%。

大跌之后不少基金再创新高

面对这轮回撤，不妨看看过往基金在遭遇大幅回撤之后的发展情况、创新高所需花费的时间。

实际上，在2015年、2018年大幅下跌之后，很多顶流基金经历了下跌、盘整之后，在后来都再创新高。

盘整一段时间后重拾升势

机构抱团股涨跌之下，后市大盘走向何方成为投资者关注的重点。中信证券表示，A股已步入平静期，有底有压。

中金公司指出，参考历史经验，市场急跌可能已经接近尾声，估值压力也已经有所释放。

长盛基金基金经理吴达：通过动态平衡控制风险

节后大幕开启以来，A股市场接连遭遇“倒春寒”。据了解，长盛基金国际业务部总监、基金经理吴达表示，今年经济向好已是明牌，在进行权益市场投资时，应注重经济结构转型和新兴产业。

景顺长城副总经理毛从容：进一步平衡债股配比

景顺长城副总经理、拥有超20年投资经验的毛从容是“固收+”领域里的老将，在组合管理上她擅长做资产配置，通过追求绝对收益的投资策略，为投资者打造了多只业绩良好的“固收+”产品。

光大银行开展“阳光消保”系列活动

增强金融消费者获得感 光大银行开展“阳光消保”系列活动

正值“3·15”国际消费者权益日到来之际，为进一步提升金融消费者风险责任意识、权利意识和风险管理能力，全力维护经济金融安全和消费者合法权益。

“行长当大堂经理”打造客户服务新体验

3月15日当天，光大银行副行长兼北京分行行长曲亮像往年一样来到了北京分行营业网点。

“阳光消保健康跑”倡导金融消费新理念

3月15日，光大银行举办“2021·阳光+1（奔向健康）——阳光消保健康跑”金融消费者权益保护宣传教育活动启动仪式。

“分行行长话消保”探索金融宣教新形式

“3·15”期间光大银行深圳分行、福州分行、太原分行以“分行行长话消保”的形式向金融消费者普及金融知识。